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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES CINCO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTIUNO

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los cinco días del mes de agosto de dos mil veintiuno a las once
horas y cuarenta y cinco minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: CASTRO LEÓN VICTOR, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCIA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR, VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bienvenidos a esta Sesión Ordinaria de
Concejo, por favor señora Secretaria sírvase constatar el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CASTRO LEÓN VICTOR, buenos días señor Alcalde, señores Concejales PRESENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días con todos PRESENTE; HERRERA GARCÍA
MARIANA, buenos días con todos PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días con todos PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY
GINA, PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, buenos días compañeros
PRESENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos días compañeras y compañeros
PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañeros buenos días PRESENTE;
CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, aprovecho la oportunidad para dar la bienvenida al
Concejal David Castro que se integra al trabajo municipal PRESENTE.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Sírvase dar lectura al orden del día
señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
VEINTINUEVE DE JULIO DE 2021.

3° LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA
LUNES DIECINUEVE DE JULIO DE 2021
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CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Señor Alcalde, Ilustre Concejo Cantonal muy buenos
días una vez que ha sido puesto a conocimiento el orden del día, propongo y elevo a moción
sea aprobado. Esta moción es apoyada por Señor Victor Castro León, Licenciado Fricson
George Tenorio, Señora Mariana Herrera García y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, hace rato vinieron unas
personas al término de la sesión para escucharlo al Ingeniero Renzo, que nos regale unos
cinco minutos A FAVOR del punto; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días Concejal
Castro bienvenido a esta sesión de Concejo A FAVOR del primer punto; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación señor Alcalde y en el uso de las facultades que me
otorga el COOTAD, en el artículo 58 pregunto señor Alcalde para saber cómo está
situación en el cantón cuáles son las medidas que desde el Municipio usted va a sugerir al
Ministerio de Gobierno en cuanto a la seguridad que se está dando en el cantón que no es
seguridad sino inseguridad dado los últimos acontecimientos que son conocidos por todos
mejor dicho en la localidad y a nivel nacional, qué está pasando con la Policía Nacional en
cuanto a la seguridad del cantón, por un lado por otro lado hasta la presente fecha como
Concejal no hemos recibido ninguna observación, como siguen las investigaciones que sufrió
la Ilustre Municipalidad en la Parroquia Satélite La Aurora, además también le voy a hacer
una sugerencia formal en días pasado caminando hacia el shopping con la compañera de
Magro la Licenciada Guisella Morán, observando el mercado de Banife donde venden
mariscos que ellos van a salir de ese sector, sería bueno aprovechar ese espacio que es
pequeño pero más que suficiente para solicitarle a la Policía que haga un puesto de un UPC
que sería importantísimo que de alguna manera va a bajar el índice de delincuencia que hay
por el sector, incluso el tema de drogas y con esas observaciones A FAVOR del primer
punto del orden del día y dándole una vez más la bienvenida al compañero David Castro a
esta sesión de Concejo; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, le doy la bienvenida al
Concejal David, siempre dispuesto a ayudar a la Municipalidad, con respecto a mi votación A
FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, me sumo a la bienvenida del Concejal David que se ha
sumado en esta sesión al trabajo, en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, compañero David Castro bienvenido a esta sesión de Concejo Ordinaria, estoy
seguro que viene aprobar los proyectos que tiene el señor Alcalde, A FAVOR del primer
punto del orden del día; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.
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SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTINUEVE DE JULIO DE 2021.

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Propongo y elevo a moción se  apruebe
el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Señor Victor Castro León,
Licenciado Fricson George Tenorio, Señor Eddy León Gómez y Licenciado Vicente Villamar
Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, bienvenido compañero
David, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA MARIANA, antes
de mi votación doy la bienvenida al compañero David Castro, una observación señor Alcalde
y señores Concejales sabiendo la inseguridad que no solamente es en Daule, sino a nivel
nacional, hay una pequeña preocupación de tres damas que trabajan en aseo de calles y
también policías municipales, las he visto trabajar hasta las doce y una de la mañana y
sabiendo la inseguridad que hay ahora si es preocupante, incluso una de ella me dijo que se
siente mal andando en la calle hasta tarde, no sabía si era posible que le cambien de horario
a la mañana, son mujeres que les gusta el trabajo honradamente y también hay una policía
municipal que le ha tocado amanecerse en el Parque Inclusivo y usted sabe que hay mucho
que perder ahí puede pasar algún robo y también en el malecón, de pronto si Juan Carlos
modifica su cronograma esa es mi petición señor Alcalde y con respecto al punto A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, bienvenido a esta sesión compañero David Castro, con respecto a lo
que dice la compañera Mariana, a pesar de no ser siempre supongo que hay horarios
rotativos pero si seria bueno considerar lo que expone la compañera, son horarios que
pueden ser atacadas por la delincuencia, inclusive son bastante mayores, no tienen el físico,
la ley es igual para todos de que cumplan el horario establecido pero sin embargo si creo
que se debe hacer alguna corrección ahí, en el malecón se generan problemas por personas
mareadas, si sería bueno que se revise, con respecto al punto  FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, señor Alcalde hoy en la mañana estuvieron los dirigentes del Recinto La
Rinconada y de Yurima, los de La Rinconada querían estar presentes en la sesión de Concejo
pero los atendí para que no esperen mucho, indicaron que los trabajo se están realizando
pero se han suspendido y hay la preocupación de esta comunidad es porque no llegó el
trabajo hasta el caserío que ellos consideran el centro de La Rinconada, las máquinas
procedieron a retirarse y el dirigente de Yurima le deja saludos y que le recuerda las
peticiones para la comunidad, A FAVOR del punto a tratarse; SALAZAR CHAGUAY GINA,
previo a mi votación voy a solicitar señor Alcalde, en días pasados estuve cumpliendo con la
segunda dosis de la vacunación en el Parque Inclusivo como me correspondió de acuerdo a la
fecha que se había programado y debo decirle que no sé quien ha ordenado retirar una
placa donde consta que la administración anterior que presidió don Pedro Salazar y algunos
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compañeros que están aquí presentes quedaba como un recuerdo para la ciudadanía y esa
placa ha sido retirada desconozco el por qué si hay algún motivo espero la sepan restituir al
sitio que le corresponde porque es parte de la historia del cantón Daule, con respecto a la
visita que tuvimos hace unos minutos de los moradores de Las Maravillas debo manifestarle
señor Alcalde, señores Concejales que el otro día estuve por ahí por el sector donde está la
celda donde se recoge la basura del cantón y precisamente observé la máquina que está
trabajando extrayendo el material arena, oh sorpresa se lo hice conocer al Director de
Medio Ambiente el Ingeniero Edison Ruiz le hice saber del tema y me dijo que iba a revisar,
me alegro que la ciudadanía se empodere de sus derechos y los venga a hacer valer ante el
Concejo Cantonal, una vez más la Dirección de Justicia y Vigilancia nos queda debiendo, no
solamente a usted como Alcalde sino al Concejo y a la ciudadanía en general, hay que hacer
una mejor planificación y tomar los correctivos para eso estamos para arrimar el hombro y
sacar adelante todos los proyectos que van en beneficio de la ciudadanía, aprovechando
este instante quiero pedirle de manera formal que usted disponga a quien corresponda que
los baños que están en el Parque Santa Clara sean atendidos ahí los ciudadanos dicen que
hay desperdicios y malos olores y están tan cerca de donde se expenden los productos de
primera necesidad lo cual podrían contaminar los mismos, pertenezco incluso a la Comisión
de Salud, así que por favor que se tomen los correctivos en el menor tiempo posible para
darle una solución como lo han solicitado los vendedores de ese sector, con esta
observación A FAVOR del segundo punto del orden del día señora Secretaria; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto del orden del día señora
Secretaria; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL DÍA LUNES DIECINUEVE DE JULIO DE 2021

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, señor Vicealcalde,
compañeros y compañeras Concejales, propongo y elevo a moción el tercer punto del orden
del día que fue leído por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por Señor Victor
Castro León, Licenciado Fricson George Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CASTRO LEÓN VICTOR, previo a mi votación señor Alcalde y señores Concejales
agradecerles por la bienvenida y reiterando mi compromiso de sumarme al esfuerzo y
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trabajo diario para que esta ciudad llegue realmente al sitial que nos hemos propuesto, así
mismo en base a lo conversado, al testimonio que han venido a dar las personas es necesario
de pronto reconocer el trabajo que se está haciendo diariamente, soy testigo de cómo el
Alcalde trabaja de lunes a domingo desde muy temprano hasta muy tarde, hay muchas
cosas que se están haciendo y que la ciudadanía lo reconoce pero también hay otras que son
parte de la corresponsabilidad ciudadana y de alguna manera deberíamos incidir en ese
sentido para que cuiden lo que se está haciendo, en semanas pasadas me tocó
personalmente presenciar y también en otra ocasión recibir la denuncia de personas que
estaban haciendo daño en los espacios públicos robándose la parte metálica,
afortunadamente se dio aviso a tiempo y se pudo impedir esta situación pero para que esto
se evite la ciudadanía tiene que empoderarse y reconozcan que todo lo que está ahí es de
ellos, de todos nosotros los dauleños y que se debe perder el miedo o la vergüenza y poner
la denuncia y evitar estas situaciones, así mismo señor Alcalde aprovecho la oportunidad
para poner a su conocimiento de una situación que me ha llamado bastante la atención que si
bien es cierto estamos trabajando en conjunto con el MSP en el tema de la vacunación lo
cual ha tenido un impacto bastante positivo en toda la ciudadanía pero lamentablemente he
recibido también las quejas de algunas personas respecto a los turnos que se están dando
en el parque inclusivo y que aparentemente no me consta pero es lo que me informan están
vendiendo los turnos y posiblemente sean funcionarios municipales, repito no es algo que me
conste pero si sería bueno revisar ese tema, es lo que puedo expresar, reitero mi
compromiso de trabajo y así mismo también esperando y deseando que todos los
funcionarios públicos puedan estar en ese mismo sentir y en ese mismo actuar, con relación
al orden del día A FAVOR del punto 3; GEORGE TENORIO FRICSON, corroboro lo que
dice el compañero David al respecto del tema de los turnos en La Aurora unos moradores
que tenían que vacunarse, ¨los chicos¨ como les dicen a los hacheritos eran los que
cobraban diez dólares por el turno, ellos tienen los puestos adelante, los ubican no sé con la
complicidad de quien presuntamente, de esa forma hay personas que se aprovechan y
entran primero de las personas que tienen cinco, seis o más horas esperando, no sé ahora
porque eso me lo manifestó una moradora de ahí mismo del sector, le dije que la
Municipalidad no tiene nada que ver, la Municipalidad lo que hace es prestar las
instalaciones y esto responsabilidad del Ministerio de Salud Pública, de igual manera sería
bueno hablarlo con las personas encargadas, el encargado directo de la vacunación es el
Ministerio pero la afectada es la Municipalidad porque enseguida hablan del Municipio, al
respecto del punto A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ
EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, con el tema de la vacunación
personalmente he observado un solo guardia para tanta cantidad de gente no se abastece,
pienso que la sabiduría de algunas personas que están fuera del Parque Inclusivo quienes
hacen su negociado, no son los funcionarios públicos porque cuando uno va observa el
trabajo que realizan, con esas observaciones A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo
a mi votación y siendo coherente y escuchando atentamente parte de la intervención de mi
compañera, estoy de acuerdo con lo que manifestó hace unos segundos la compañera
Mariana Herrera, no porque somos mujeres estamos pidiendo privilegios sino que
simplemente consideraciones y si hay para una tiene que haber para todas las mujeres que
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están en esa área que se les dé un poquito más de seguridad para cuidar su integridad
física, en cuanto a lo que manifestó el señor Alcalde de La Rinconada no solamente que ha
pasado eso en ese sector sino en La Isla y en el sector de Monte Oscuro, empezaron a
hacer el trabajo y lo dejaron a medias, hace más de unas tres semanas se empezó en Monte
oscuro, se trabajó cuatro días, retiraron las máquinas y hoy recién hoy empezaron otra vez
y lo vuelvo a decir porque es necesario que las cosas queden por escrito porque las palabras
se las lleva el viento, cuando se hace una planificación no hay este tipo de situaciones que
las ciudadanía las ve y las palpa y sobre todo empiezan a decirle a uno como Concejal mire
esto no está bien por favor informe, al dejar un trabajo a medias es imposible que la
ciudadanía agradezca, más allá que hay cosas que se escapan de su alcance señor Alcalde
pero que sus colabores inmediatos en quien usted deposita su confianza lo están haciendo
quedar mal, espero que esta vez usted acceda a tener una mesa de trabajo fuera de lo que
es la sesión y podamos tener cada uno la oportunidad de aportar porque no solamente es de
hacer críticas, sino de aportar soluciones pero si usted no brinda esa oportunidad, no
podemos empujar el barco, recuerde Monte Oscuro, La Isla y La Rinconada a medio talle,
por favor espero que esta vez que han ingresado se cumpla con lo que corresponde a ese
sector, la gente ingresa a la página de la Alcaldía y dice qué bonito quedó en tal sitio y por
qué acá no, es verdad lo que usted dice que son ciento ochenta recintos pero cuando vamos
saliendo de un sector y vamos entrando a otro la gente se va dando cuenta que estamos
trabajando, no me equivoqué señor Alcalde cuando dije que había que intervenir en la
ruralidad, la gente del campo es sencilla pero también es agradecida, la gramínea de arroz
es la que mueve la economía de este cantón, La Aurora es una linda parroquia, ellos también
entregan sus recursos pero es una vez al año, por eso nos conocen como la Capital Arrocera
del Ecuador, espero señor Alcalde sensibilidad y que direccione al departamento
correspondiente que es Obras Públicas que cumpla con el cronograma que ofrece y que se
hagan a cabalidad los trabajos, con esta petición A FAVOR del tercer punto del orden del
día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR del tercer punto del
orden del día; TUTIVEN BRIONES OSCAR, previo a mi votación y escuchando muy atento
también los pronunciamientos de los compañeros, es muy cierto que el MSP es el encargado
de la vacunación pero también es cierto que como Municipio hemos prestado las
instalaciones y es la parte que nos corresponde coadyuvar ahí también, hago un criterio
personal no podríamos permitir que ciertos malos ciudadanos o malos funcionarios abusen
de la situación en la que nos encontramos con la vacunación en el sentido del cobro, eso no
lo podemos permitir, si son los funcionarios del Municipio hay cámaras y hay que analizar y
si pasa en el exterior del Parque Inclusivo también es parte del parque inclusivo y si falta
personal para la vacunación que es algo prioritario según tengo entendido pues habría que
poner temporalmente dos o tres personas más con la intención de ayudar y no convertirnos
en cómplices de algo que hace un mal funcionario o un mal ciudadano, es mi apreciación, si se
quiere servir a la comunidad en este tema y nosotros estamos prestando las instalaciones,
más que la responsabilidad de la vacuna sea del MSP, nosotros deberíamos cumplir con lo
que a nosotros nos corresponde que son las instalaciones y tratar de dar un servicio a la
ciudadanía y no afectar el bolsillo, hablo netamente de aquellos malos funcionarios o malos
ciudadanos no conozco realmente la situación es una anomalía que la expuso un compañero
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Concejal y que para esto se trata esta Sesión de Concejo para tratar temas importantes
para la ciudadanía y este aunque no sea uno de los temas más importantes pero si es
necesario tratarlo porque sino seguiremos arrastrando pequeños detalles y no nos dejarán
mejorar como sociedad, ni como autoridades para lo que fuimos electas trabajar por los
demás, me acojo a las palabras del Concejal David Castro que trajo esa problemática a la
mesa, tenemos que tratar de mitigar o eliminar esas situaciones anómalas porque de qué
sirve que comentemos y no hay soluciones, en cuanto al punto A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE, PROPONENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON, con respecto a la
seguridad nosotros no tenemos la competencia del tema sino el Gobierno Central, cada vez
que nos reunimos en el COE Provincial con el Gobernador de la Provincia, el Ministro del
Interior, el Comandante de la Policía, los Alcaldes exponemos justamente los temas que va
la delincuencia en avance, el Comandante de la Policía solicita a los Alcaldes la contribución,
la participación, la ayuda a los Municipios y qué es lo que piden de los Municipios que
implementemos centros de monitoreos, que por favor ayudemos con cámaras, que por favor
construyamos los UPC para albergar a la Policía, justamente lo que Daule ha hecho en dos
años, tuve la oportunidad delante del Ministro del Interior y del Gobernador, Comandante
de la Policía y Alcaldes, y que muchas veces uno cae mal a las personas por decir la verdad,
los demás se sintieron aludidos porque el único cantón exceptuando Guayaquil de la
Provincia que ha hecho lo que nos estaban pidiendo somos nosotros, ustedes son
conscientes que se inauguró una central de monitoreo, que pusimos cámaras y que estamos
poniendo más cámaras este año, que construimos un UPC para La Aurora, estamos pagando
casa para que la Policía de investigación esté aquí, que estamos pagando oficina para que la
Fiscalía haga su trabajo, que estamos pagando funcionarios médicos legistas para darle a la
Fiscalía psicólogos, a través de convenios firmados, todas esas acciones que nos pedían a
todos los cantones del Guayas, Daule lo ha hecho pero aun así yo también me quejé en el
sentido de que a pesar de estar pagando a la Fiscalía qué raro que la Fiscalía deje suelto a
los criminales, a los sicarios y a la gente que comete delito, todo el pueblo saben quiénes
son pero que llegan los Fiscales y los dejan libre, incluso por decir eso hasta arriesgo mi
vida, porque todo se sabe lo que se dice en una reunión, ya dijeron que el Alcalde Cañizares
había pedido el cambio de los Fiscales porque saben quiénes son los sicarios y no los
detienen a pesar de que toda la comunidad sabe y los delitos que se comenten por sicariato
justamente se debe a la droga, se debe a pelea de territorio, se debe a la venta,
comercialización y consumo de drogas, más del noventa por ciento de delitos y sicariatos se
debe justamente a eso, qué pena que en determinadas familias los padres nos esforzamos a
veces por darle el ejemplo a nuestros hijos o a nuestros familiares pero caen en delito por
un lado uno y por otro lado qué pena que los padres no eduquen en valores a sus hijos y que
caigan en consumo y comercialización de la droga que es la principal razón para que ocurran
los sicariatos y estos hechos delictivos pero nuestra participación justamente está en los
temas que hemos ya contribuido como Municipio de Daule, exigimos que vengan más policías,
exigimos que haya más seguridad, exigimos que intervengan Daule pero nada más nosotros
no disponemos de ellos, no disponemos de Policías, de armas, no disponemos de hacer otra
cosa de lo que nos han solicitado, lo que nos han pedido y que Daule es el único cantón que
en poco tiempo está contribuyendo a los pedidos del COE Provincial, más de eso y de educar
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a nuestra gente, de prevenir, de tratar de hacer un centro de adicciones para nuestra
gente, tenemos una clínica móvil de adicciones que está en el canchón municipal y en poco
tiempo saldrá con ayuda psicológica tanto al individuo como a la familia pero más de eso no
está en nuestras manos parar la delincuencia, sino insistir en las reuniones con el Ministro y
Gobernador que aplique la ley y que vengan más efectivos a Daule y que de alguna manera
educar a la gente con las canchas que estamos haciendo, con las escuelas de cultura que
tenemos, tratar de prevenir para que menos gente caiga en delito de la droga, ya escucho
por ahí como hay sicariato que le echan la culpa al Alcalde pero no sabemos que de pronto
esa persona estuvo involucrada en el narcotráfico, estuvo involucrada en la comercialización
de la droga, por eso llegaron a la muerte, no es responsabilidad del Alcalde que cada día
maten más gente pero hasta ahí nuestra participación y nuestra exigencia de seguir
insistiendo justamente cada vez que tenemos la oportunidad de la seguridad, por ejemplo
en La Aurora cada vez proliferan los vendedores informales que según los moradores traen
la delincuencia, nos hemos reunido con la Policía Nacional, con la Comisión de Tránsito, ayer
hablé con la Comisaria de Policía para que nos ayude porque la Policía Municipal no se
alcanza por sí solos para correr a tanto vendedor informal que existe en los exteriores de
las Urbanizaciones, desde el día martes en cooperación con todas estas instituciones vamos
a ir por decir un pelotón por doce días consecutivos hasta tarde limpiar el setor de
comerciantes informales que según los moradores del sector trae delincuencia para que no
estén ahí, acá en la cabecera otro inconveniente que los comerciantes del mercado
provisional de Santa Clara se ha salido a la calle Vernaza porque no hay ventas ahí, por lo
que hay que pedir a Justicia y Vigilancia que corra a los vendedores informales para que
regresen al mercado provisional, por todos lados hay denuncias y mucho trabajo por hacer,
cuarenta Policías Municipales no alcanzan para estar día y noche y tampoco tenemos
recursos para contratar a cien policías municipales más para estar en todos lados, por favor
también hay que entender pero bueno en todo caso eso en cuanto a la seguridad; en cuanto
al robo en La Aurora incluso se lo solicitó a la Contraloría que también incluya en el examen
el robo no manejamos la Fiscalía, sigue en investigaciones, en los días posteriores están
citados a rendir versiones varios empleados municipales en cuanto a este robo, aparte de
oficiar la investigación está en manos de la justicia, no dispongo de Fiscales y Jueces para
que hagan una investigación rápida, está en manos de ellos; en cuanto a la vacunación
nosotros mismos solicitamos al Director Zonal de Salud que con nuestro personal, con
nuestras clínicas móviles asistir a las parroquias como en efecto desde hace dos semanas
atrás se lo ha hecho, visitamos las cuatro parroquias, vacunamos a la mayor cantidad de
gente con nuestro personal, la semana anterior fuimos a cuatro recintos, entre ellos:
Naupe, Las Maravillas, Flor de María y otro recinto que no recuerdo, en cada fin de semana
hemos contribuido a vacunar a dos mil personas más, ese era el promedio que yo decía
denos la oportunidad y nosotros ayudamos con nuestro personal y vacunamos a un mil
personas diarias, entre sábado y domingo se vacunaron dos mil personas y dos mil personas
más se vacunaron el siguiente fin de semana, le he solicitado para este fin de semana
asistir a cuatro recintos más, me han dicho que no a pesar de que el Gobierno a través de
los medios de comunicación que la primera dosis será hasta el ocho de agosto pero eso es
cuento porque van al parque inclusivo y les dicen que no hay primera dosis, he preguntado al
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Director Zonal y me dice que la política es que vaya la segunda dosis y no primera, que las
primeras dosis continúan con la organización que tenemos con las clínicas móviles que ya
estaba programado, lo siguen haciendo en las urbanizaciones de lunes a viernes, que por
esta semana van a estar de lunes a domingo en las urbanizaciones, ya no van a ir a la zona
rural, les pedí que con esas nuevas vacunas nos permitan ir hasta la zona rural y me dijeron
que si que ya llegaron nuevas vacunas pero que aun no se ha repartido a nivel provincial,
esperemos que hasta el día de mañana lleguen, volver a insistir y que nos permitan ir
nuevamente al sector rural, he escuchado de los tickets, de los puestos que venden, se ha
visto en los medios de comunicación en Quito, Guayaquil, en todos lados, no estoy
justificando eso pero como vamos a sacar con uno o dos Policías Municipales a lo largo de
dos a tres cuadras que está la fila, esto también va a terminar porque como ya no va a
haber primera dosis, han bajado los lugares donde se vacunan enormemente porque ya no se
está vacunando primera dosis sino segunda, ellos dicen que primera dosis habrá después del
nueve de septiembre cuando termina el periodo en el cual se ha propuesto dejar con las dos
dosis a los habitantes; en cuanto a la placa no he sabido entiendo que a pesar de que se está
atendiendo la vacunación, está siendo repotenciado en nuevos consultorios, nuevas oficinas,
no sé si por esos trabajos han sacado momentáneamente eso, voy a preguntarles, hoy día
tenemos un recorrido de obras en varios recintos por el mantenimiento de canchas de uso
múltiple a las cinco esperamos estar viniendo a bendecir el edificio del Registro de la
Propiedad A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas y veintiocho minutos habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves cinco de agosto de dos mil veintiuno, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


